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Lecția pentru 8 iunie 

Noe construiește un altar 

Verset cheie: "Am pus curcubeul Meu în nor și 
va fi semnul legământului dintre Mine și 

pământ." 
Geneza 9:13 

Scripturi selectate: 
Geneza 8:20-22; 9:8-17 

În semn de recunoștință pentru izbăvirea 
providențială a lui Dumnezeu, Noe a construit un 
altar. Acolo a comemorat noul început al istoriei 
omenirii. Potopul curățase rasa decăzută; doar 
neprihănitul Noe și familia sa supraviețuiseră. 
Domnul văzuse "că răutatea omului era mare pe 
pământ și că orice intenție a gândurilor inimii lui era 
numai rău continuu". (Geneza 6:5) Noe a oferit doar 
animale care erau cunoscute ca fiind curate din punct 
de vedere biblic. El dorea ca totul să fie în regulă în 
continuare. Sacrificiul său a produs o aromă 
liniștitoare pentru Dumnezeu, care a declarat: "Nu 
voi mai blestema niciodată pământul din cauza rasei 
umane, chiar dacă tot ceea ce gândesc sau își 
imaginează este înclinat spre rău din copilărie. Nu voi 
mai distruge niciodată toate ființele vii". Geneza 8:21 
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Îl lăudăm pe Noe pentru dorința inimii sale de a avea 
un nou început. Cu toate acestea, observăm, de 
asemenea, că estimarea lui Dumnezeu cu privire la 
omenire este că "imaginația inimii omului este rea din 
tinerețea sa". Cine nu a fost agresat sau nu i-a 
agresat pe alții pe terenul de joacă în copilărie? Cine 
nu și-a îngrădit buzele să nu vorbească de rău pe 
alții? Puțini, dacă există vreunul. 

Curcubeul demonstrează cunoașterea și 
înțelepciunea lui Dumnezeu care depășesc cu mult 
înțelegerea umană. "Ex nihilo" - din nimic - este un 
termen adesea folosit în teologie pentru a descrie 
conceptul că Dumnezeu, din nimic, a creat universul. 
Pavel afirmă acest lucru: "Prin credință înțelegem că 
universul a fost creat prin cuvântul lui Dumnezeu, 
astfel încât ceea ce se vede nu a fost făcut din 
lucrurile care se văd". Evrei 11:3 

Dumnezeu a proiectat complexitatea atomului, 
elementul de bază al universului nostru, și toate 
variantele sale. Ne minunăm de profunzimea gândirii 
care a stat la baza Creației. Gândiți-vă la apă, 
esențială pentru orice formă de viață. Prin adăugarea 
a doi atomi de hidrogen la un atom de oxigen, 
Creatorul nostru a creat o substanță care poate 
exista în formă lichidă, gazoasă și solidă. Gheața, 
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forma solidă, este mai ușoară decât apa lichidă și, 
prin urmare, plutește. Impactul acestei proprietăți, 
cunoscută dinainte de Dumnezeu, este că, altfel, cea 
mai mare parte a apei de pe planetă ar rămâne 
înghețată tot timpul anului. De asemenea, apa se 
adună în nori care, deși cântăresc milioane de 
kilograme, plutesc grațios deasupra pământului, 
udând solul de dedesubt. 

Pe măsură ce norii își varsă ploaia prețioasă, lumina 
soarelui strălucește prin ea. Picăturile de apă 
refractă lumina și o separă în diferite lungimi de 
undă, creând imaginea curcubeului și culorile sale 
superbe. Este aceasta o coincidență? Cu siguranță 
că nu! Este designul bine planificat al lui Dumnezeu 
Atotputernic. "Cunoscute de Dumnezeu din veșnicie 
sunt toate lucrările Lui." (Fapte 15:18) Curcubeele 
sunt un simbol al speranței. Frumusețea lor ne 
inspiră. I-a confirmat lui Noe că Dumnezeu nu va mai 
aduce niciodată un potop pentru a distruge 
pământul. Dumnezeu a spus: "Curcubeul va fi în nor 
și Mă voi uita la el ca să-mi amintesc de legământul 
veșnic dintre Dumnezeu și orice viețuitoare din toată 
făptura care este pe pământ". Este pentru "generații 
perpetue". Geneza 9:16,12 

Acest lucru adaugă un alt nivel de semnificație pentru 
noi. "Noi, conform promisiunii Sale, așteptăm ceruri 



Zorile 26 

noi și un pământ nou în care să locuiască 
neprihănirea." (2 Petru 3:13) Pământul în care 
locuiește neprihănirea este pământul pentru care ne 
rugăm zilnic: "Vie împărăția Ta. Facă-se voia Ta 
precum în cer așa și pe pământ." Matei 6:10 
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